

«Мы автономно окопались в Перми»

Дмитрий Рогозин порекомендовал российским предприятиям осторожнее работать с их партнёрами на Украине

ТАТЬЯНА ВЛАСЕНКО

В Набережных Челнах под руководством заместителя председателя правительства РФ Дмитрия Рогозина 25 апреля прошло совещание, участники которого обсудили вопросы размещения госзаказа на предприятиях оборонно-промышленного комплекса в Приволжском федеральном округе. В выездном заседании Военно-промышленной комиссии РФ приняли участие представители федеральных министерств и ведомств, руководители оборонных предприятий, представители органов власти регионов округа.

Участники обсудили вопросы, связанные с размещением государственного оборонного заказа: готовность «оборонщиков» Приволжья к его выполнению в 2014 году, планы на 2014–2016 годы, нормативно-правовое регулирование в этой сфере, а также меры государственной поддержки предприятий, выполняющих гособоронзаказ.

Дмитрий Рогозин подчеркнул, что сегодня от военной науки РФ, от оборонной промышленности требуется не только чисто техническое исполнение тех задач, которые входят в сферу нашей компетенции: «Требуется иной, патриотический подход к своему собственному гражданскому и профессиональному долгам».

В совещании приняли участие и руководители пермской «оборонки» — ОАО «Авиадвигатель», ОАО «Протон-ПМ»,

ФКП «Пермский пороховой завод», ОАО «Машиностроитель», НИИ ПМ.

По словам советника генерального директора Пермского порохового завода Владимира Аликина, совещание оставило у его участников положительные впечатления. Во-первых, потому, что пермяки благодаря успешной работе не попали в озвученный главой оборонного ведомства «чёрный список» компаний, не выполнивших гособоронзаказ. Во-вторых, промышленники услышали задачу на перспективу.

Владимир Аликин, советник генерального директора ФКП «Пермский пороховой завод»:

— Предприятиям ВПК было предложено очень осторожно работать с украинскими партнёрами. К примеру, наши заводы получают сегодня от них 17 неординарных химических продуктов, которые российские предприятия не производят. То есть мы сегодня вынуждены в производстве особо важной продукции использовать «чужие» компоненты. Дмитрий Рогозин

предложил это прекратить, развернув производство на российской территории.

К примеру, мы можем организовать выпуск продуктов малотоннажной химии в рамках кластера «Новая химия». Тем более что нашему заводу необходимо изменить соотношение военной и гражданской продукции. Сегодня 80% у нас приходится на «оборонку» и только 20% — на гражданское производство, а этого для стабильной работы предприятия недостаточно. В рамках разворачивания гражданского производства мы вполне можем освоить выпуск необходимых для нас компонентов на своей территории.

Впрочем, предложение вице-премьера осторожно работать с украинскими производителями, а также «вывозить с украинских предприятий квалифицированных специалистов в Россию» пермских предприятий мало касается, поскольку они не имеют тесных связей с Украиной. «Мы автономно окопались в Перми», — порадовался Владимир Аликин. ■

Издательский дом
Компаньон



Подписчики «Нового компаньона»
получат свежий выпуск журнала
«Компаньон magazine»
20 мая вместе с очередным
номером газеты